

美众院通过8190亿经济刺激计划

美国国会众议院28日表决通过总额8190亿美元的经济刺激计划,助推总统贝拉克·奥巴马重启经济的努力。

参议院最早定于2月2日对这一计划展开辩论。

结果无悬念

众议院当天以244对188票通过经济刺激计划。所有共和党众议员和11名民主党众议员投反对票。

表决结果符合先前预期。美国媒体预测,鉴于民主党占众院多数席位,民主党人总统奥巴马提出的这项计划将顺利过关。而众院共和党领袖在投票前一天的闭门会议上呼吁全体议员“100%”投反对票。

投票结束后,众议院议长南希·佩洛西欢迎表决结果,称计划闯过第一关昭示着新时代的来临。

计划将递交参议院审议并表决。民主党领袖曾承诺,力争2月中旬将议案送交总统签署。

计划略“瘦身”

获通过的经济刺激计划比先前“瘦身”60亿美元。

民主党本月15日提出总额8250亿美元的一揽子经济刺激计划,其中2750亿美元用于

减税,5500亿美元用于投资。众议院28日批准的计划总额减少至8190亿美元,其中用于投资的金额被削减到5440亿美元。

共和党方面的反对意见主要是,经济刺激计划减税不够、投资太多。

奥巴马在众院投票后发表书面声明说:“在今后几年里,这项经济刺激计划将挽救或创造超过300万个就业岗位……”

他随后邀请两党领袖到白宫喝茶,继续就经济刺激计划展开游说。

能有多“刺激”?

奥巴马28日上午在白宫会见美国企业代表时说,“我知道一些人质疑经济刺激计划的规模和比例”,他为此将新开网站recovery.gov,“每个美国人都能在那了解到我们把纳税人的钱用在了什么地方”。

实际上,除透明度外,国会两党和民众更关心的还是经济刺激计划能从多大程度上重启美国经济。

路透社28日报道,众议院议长佩洛西手上有一份支持经济刺激计划的专家名单,共146名经济学家,包括5名诺贝尔经济学奖得主。



佩洛西就经济刺激计划发表讲话。新华社/路透

与此同时,设在华盛顿的研究机构凯托学会也有一份名单,包括大约200名对经济刺激计划持反对意见的经济学家。

张代蕾(新华社供本报特稿)

与此同时,设在华盛顿的研究机构凯托学会也有一份名单,包括大约200名对经济刺激计划持反对意见的经济学家。

张代蕾(新华社供本报特稿)

美中东特使访问以色列



28日,以色列总统佩雷斯(右)会见到访的美国总统奥巴马的中东特使乔治·米切尔新华社发

美国新任中东特使乔治·米切尔28日访问以色列,为美国新政府探索中东问题解决之道。

当天,以色列方面重申了加沙地带的停火条件。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)则呼吁美国新总统贝拉克·奥巴马纠正前任政府的“错误”。

特使谈停火

米切尔本次中东之行是

奥巴马政府上台后解决中东问题上的首次尝试。奥巴马说,米切尔将听取各方意见,然后提出推动重启巴以和平进程的建议。

访问以色列前,米切尔已访问了埃及。

米切尔访问以色列时,正值以色列内阁考虑以何种规模报复哈马斯武装人员27日制造的一起路边炸弹袭击事件。那起袭击造成一名以军士兵丧生,3人受伤。

米切尔28日与以色列总理埃胡德·奥尔默特会晤后说,“巩固停火至关重要”,双方长期停火应以停止武器走私和重新开放加沙地带的边境口岸。

以色列一直要求巴勒斯坦武装组织停止从境外走私武器进加沙地带,而巴勒斯坦方面则要求以色列停止对加沙地带的封锁,完全开放过境口岸。

米切尔拒绝透露一系列会晤的详情。他说,自己将在同中东地区几位领导人及几个欧洲国家领导人会晤后撰写相关报告,向奥巴马和国务卿希拉里·克林顿汇报自己下一步怎么做。

以方开条件

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

以色列官员说,米切尔来访前就宣布本次访问主要是搜集信息。他在会谈中没向以色列施压,也没向以方传达“负面信息”。

“奥巴马应纠错”

控制加沙地带的哈马斯28日向奥巴马发出呼吁,要求

他纠正前任政府的“错误”。

哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼耶当天在给奥巴马的信中说:“鉴于你是经过长期斗争获胜的人,我们希望你将纠正先前政府的错误。”

这封张贴在哈马斯网站的信中写道,巴勒斯坦是通往伊斯兰世界的大门,而巴勒斯坦人的公正和自由是开启这扇大门的钥匙。

美国将哈马斯视为“恐怖组织”。哈马斯没说明这封信会如何给奥巴马。

米切尔本次中东之行包括约旦河西岸地区。他将在那里与巴勒斯坦民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯会晤。

马震(新华社供本报特稿)

■相关新闻

以色列驱逐委内瑞拉使节

据新华社电 以色列外交部官员28日说,以色列已决定驱逐委内瑞拉驻以外交使节,作为对委方中断同以方外交关系的回应。

内贾德谋求连任

伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的媒体顾问阿里·阿克巴尔·贾万弗卡28日接受采访时说,艾哈迈迪-内贾德将参加6月举行的总统选举,谋求连任。伊朗今年6月12日将举行总统选举。

艾哈迈迪-内贾德1956年出生于德黑兰市东南部加姆萨尔的一个铁匠家庭,拥有博士头衔。他2005年6月25日当选伊朗第九届总统,并于8月3日开始履行总统职务,任期4年。

艾哈迈迪-内贾德对西方持强硬立场,致使一些人批评他的言行使伊朗遭孤立,但也有不少人认为他用这种方式捍

卫了民族利益。

伊朗总统可以连任一届,但也可以在完成两个连续任期后隔届再选。某些改革派人物和保守派人物已表达了参选意向。

法新社说,接任艾哈迈迪-内贾德当德黑兰市长的穆罕默德·巴吉尔·卡利巴夫被视为保守派的主要候选人,而改革派的前总统穆罕默德·哈塔米被视为潜在候选人。前议长迈赫迪·卡鲁比也是改革派,已宣布参选。

伊朗媒体报道说,前总理米尔·侯赛因·穆萨维也有可能参选。

马震(新华社供本报特稿)

美拉拢伊朗对付塔利班

美国多名高官近期向伊朗频频伸出“橄榄枝”,期望双方合作,应对日益恶化的阿富汗局势。

美国总统贝拉克·奥巴马、国务卿希拉里·克林顿以及多名高官,近期先后表明美方愿与伊朗合作。

奥巴马26日接受阿拉伯卫星电视台专访时提出,“愿意与伊朗对话”。希拉里则认为,解决阿富汗问题,需要地区合作。但她没有明确提及伊朗。

美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦更为直接。他27日说,伊朗在众多问题上的做法对美国“没有益处”,但“双方(在阿富汗)存在共同利益”,有开展合作的可能。

欧盟28日宣布,将邀请伊朗参与一系列会谈,为今年春

天有关阿富汗的国际会议做准备。欧盟和亚洲一些国家将参加这次国际会议。

一些分析师说,美国现阶段“示好”伊朗,与阿富汗局势密切相关。

阿局势恶化,塔利班武装大有卷土重来的迹象。塔利班在阿富汗重新得势,不符合伊朗国家利益。

两国边界线长,一旦阿局势混乱,出现难民潮等难题,将对伊朗东部边境形成一定威胁。同时,塔利班通过伊朗境内走私鸦片,一直是困扰伊朗的问题。

按照美国著名外交政策研究机构布鲁金斯学会分析师迈克·奥汉隆的说法,如果伊朗答应在阿富汗问题上与美国合作,也完全是出于自身利益。

韩建军(新华社供本报特稿)

诈骗6亿美元 6名嫌犯落网

西班牙警方28日说,已逮捕涉嫌在英国伦敦证券交易所从事总额6亿美元金融欺诈的6名犯罪嫌疑人,包括5名西班牙人和1名阿根廷人。

警方未透露这6人的姓名,也未公开涉案上市公司名称。不过,英国《每日邮报》网站援引一些媒体消息报道称,涉案企业是伦敦证交所上市公司“朗巴国际”(Langbar International)前身“皇冠有限公司”。

这一巨额金融欺诈案始于2003年。英国调查人员2005年对它展开调查。

西班牙警方发表声明说:“通过复杂的商务业务和股市运作及欺诈,这些嫌疑人设法使一家企业的股票价值在无保证金支撑前提下增长,继而通过卖出欺诈性股票使自己获利。”

声明说,涉案企业设法得到国际信用证明,同一家名称未公开的巴西金融机构有往来,这些“全部以促成公司股价上升为目的”。

西班牙国家警察部门一名官员说,犯罪嫌疑人在本案中的欺诈模式是,先成立一家假公司,再使它在伦敦证交所上市,然后通过假文件和谣言抬高公司股价,最后售出他们持有的公司股票。

“朗巴国际”尚无人出面就本案发表见解。

刘鹏(新华社供本报特稿)

百家湖·印象威尼斯

买别墅送宾利

最高可获价值4380000元宾利超豪华车一辆!

百家湖国际花园

买公寓送伊兰特

喜讯



百家湖花园



百家湖花园

买房最低可获奇瑞QQ轿车一辆! 买105m²湖景房最低可获东风标致轿车一辆!

买88m²两房最低可获奇瑞QQ轿车一辆! 买105m²湖景房最低可获东风标致轿车一辆!

买105m²三房最低可获伊兰特雅绅特轿车一辆! 买128m²四房最低可获雪铁龙轿车一辆!

双地铁湖景房

接待中心/江宁开发区利源中路85号 <http://www.jg100.com.cn>

52100777 52100888

